



Калужанин задержан по подозрению в посягательстве на жизнь полицейского

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего калужанина. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ст. 317, ч.1 ст. 318, ст. 319 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов, применение насилия и оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в ночь на 22 октября 2016 года четверо полицейских прибыли по указанию дежурного к одному из домов по улице Гурьянова города Калуги для разбирательства по заявлению водителя такси о повреждении его автомобиля. Сотрудники установили злоумышленника и стали составлять необходимые документы. В ответ на это 26-летний местный житель, знакомый повредившего автомобиль мужчины, публично, в нецензурной форме, оскорбил участкового. После этого, не желая следовать в служебный автомобиль для доставления в полицию, подозреваемый ударил другого полицейского по голове и лицу, а затем достал нож и стал наносить удары по телу участкового. Удары злоумышленника не достигли цели, поскольку сотрудник уворачивался и делал предупредительные выстрелы из табельного оружия. Кроме того, подозреваемый бросился на второго полицейского, повалил его на землю. После этого сотрудникам удалось остановить действия подозреваемого.

26-летний злоумышленник был задержан. Следствие ходатайствует перед судом о применении ему меры пресечения в виде заключения под стражу. На месте происшествия находились также двое знакомых подозреваемого. Их роль в совершении преступлений будет устанавливаться в ходе расследования. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1075517>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
